

Общая информация об условиях организации питания в образовательной организации

С 4 сентября 2020 года школьники 1-4 классов получают бесплатное горячее питание в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 20 июня 2020 года "О предоставлении горячего питания для школьников младших классов" в соответствии с утвержденным 10-дневным меню.

Организацию горячего питания учащихся в МБОУ ООШ п.Советского осуществляет ИП Цикишев В.Я.

Форма организации питания: **работа на сырье.**

Адрес: **РСО-Аланья, Моздокский район, ст. Луковская, ул. Калинина, 37**

Ответственный за питание в МБОУ ООШ п.Советского **Ткаченко Ольга Павловна**

Для организации общественного питания учащихся в соответствии с санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами в школе функционирует столовая на 30 посадочных мест, исходя из посадки 100% обучающихся в 2 очереди. Питанием охвачены 34 обучающихся начальной школы и 8 обучающихся основной школы, получающих льготное питание. Питание осуществляется из расчета 70 рублей (56,15 из Федерального бюджета и 13,85 из местного бюджета) на одного ребенка и 30 рублей для учащихся 5-9 классов. Ведется систематический анализ состояния питания детей со стороны надзорных органов, строго соблюдаются требования СанПиНа в вопросах организации горячего питания.

В целях организации питания детей в школе ведется следующая документация:



- положение об организации горячего питания;
- документация по СанПиНу;
- приказ о назначении ответственного за организацию питания;
- утвержденный график приема пищи;
- журнал учета посещения учащимися столовой;
- журнал контроля за состоянием здоровья персонала;
- Бракеражный журнал готовой продукции;
- Журнал учета регистрации температурного режима в холодильном оборудовании.

Оборудование, инвентарь, посуда, тара, являющиеся предметами производственного окружения, соответствуют санитарно-эпидемиологическим требованиям, предъявляемым к организациям общественного питания, и выполнены из материалов, допущенных для контакта с пищевыми продуктами. Все установленное в производственных помещениях технологическое и холодильное оборудование находится в исправном состоянии. Рядом с умывальниками располагаются дозаторы жидкого мыла, антисептик для обработки рук.

Для контроля за организацией питания в школе создана бракеражная комиссия, в состав которой входит заместитель директора по УВР, фельдшер, повар столовой, педагог. В обязанности комиссии входит контроль за поступающей сырой продукцией, за условиями получения, хранения и её реализации согласно срокам, контроль за санитарно-гигиеническим состоянием пищеблока. Один раз в неделю (по субботам) проводится генеральная уборка всех помещений, оборудования и инвентаря с последующей дезинфекцией. Пищевые отходы хранятся в емкостях с крышками специально выделенном месте. Персонал обеспечен специальной одеждой. К работе допускается сотрудник имеющий соответствующую профессиональную квалификацию, прошедший медицинский осмотр. Ежедневно в обеденном зале вывешивается, утвержденное руководителем образовательного учреждения, меню, в котором указываются сведения об объемах блюд и названия кулинарных изделий. Качество пищи ежедневно проверяется

поваром и медицинской сестрой. Поставка пищевых продуктов и продовольственного сырья осуществляется 1-3 раза в неделю. На все товары имеются сертификаты качества. Питание учащихся соответствует принципам щадящего питания, предусматривающие использование определенных способов приготовления блюд, таких как варка, тушение, запекание, исключены продукты с раздражающими свойствами.

Питание обучающихся осуществляется в течение пяти учебных дней согласно примерному циклическому меню, рассчитанному на 10 дней. Часы приема пищи установлены в соответствии с распорядком дня и расписанием занятий: на 2 переменах. Ученики всех классов приходят в столовую организованно с классным руководителем. Работники столовой своевременно накрывают столы, поэтому приготовленная пища подается горячей.

Ответственный за организацию питания:  /О.П. Ткаченко/
Директор школы:  /З.Т.Абаева/



**ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ**

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 603332450510203670830559428146817986133868575825

Владелец Абаева Зарина Тимурбулатовна

Действителен с 01.03.2021 по 01.03.2022